



■生态环境的改善,吸引了越来越多的鸟儿在太平河栖息。

少年挥桨太平河 奋斗青春是美景

石家庄市水上体育运动中心运动员积极备战省赛艇、皮划艇锦标赛



晚报拍客

QQ群:104679001
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄市水上体育运动中心运动员

采访动机

少年备战大赛训练忙,
美景如画入人心。

□文/本报记者 方小北
图/本报记者 王建国

石家庄太平河上,几十名少年奋力挥桨,赛艇、皮划艇在水面上飞驰而去,荡起层层波浪……为备战即将举行的河北省赛艇、皮划艇锦标赛。近日,石家庄市水上体育运动中心的姑娘小伙儿们正在抓紧训练。而这一幕对于普通市民来说,奋斗的青春却是最美丽的风景。

石家庄市水上体育运动中心位于风景秀丽的太平河南岸,是一所设施完备的水上训练基地,也是河北省高水平运动后备人才基地。中心各队伍组建至今,已向河北队输送了数十名优秀运动员。仅在去年举行的第十六届河北省运动会青少年组皮划艇、赛艇比赛中,他们就摘得57枚金牌,金牌数、奖牌数和团体总分均名列全省第一。很多队员进入了

省队乃至国家队,还有的成为了全国冠军、世界冠军,其中包括我省水上项目首个世界冠军张璐琦,全运会冠军杨晓旭、郑毅……

石家庄市水上体育运动中心副主任葛洪云表示,去年的省运会后,随着一些老队员离队,队伍充实了一批新队员,队伍仍将坚持科学训练原则,争取多出人才,多出好成绩,为石家庄体育贡献力量。

石家庄市水上体育运动中心的运动员在太平河训练很多年了,经常到太平河、滹沱河边游玩的黄女士很喜欢看这些年轻人的训练,她说:“这几年石家庄环境越来越好了,我经常骑车到这一带游玩。这些年轻人训练,一看就能看半天,我不懂体育,就是觉得很美,那种年轻人蓬勃的力量,作为一个旁观者的我都觉得很振奋,尤其是夕阳西下的时候,细碎的金光荡漾在湖面上,孩子们驾着船穿梭在金光里,真是太美了!”



■大运动量训练间隙,补水非常重要。



■皮艇划艇分不清? 划艇是跪着划,皮艇是坐着划。



■从滹沱河大桥上望去,拔节生长的城市与挥桨向前的少年展现各自的精彩。



■运动员从即将开放的睡莲旁划过。